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Arepootixds Aoyiopdg I, 9/2/2017, A. Tohoc

O¢ua 1. Aivovtar 800 vroovvora A, B tou R pe sup A = —3 xau inf B = 5. Na deiete 611
() [0.2 pov.] T xdde xz € A xou xdde y € B oybet z —y < 8.
(B) [0.8 wov.] Av >0 t6te undpyovv a € Axae € Bpue f—a—0 < 8.

Ofpa 2. (o) [1 wov.] Eotw (an)nen wa ouyxhivovoo axohoudia mpaypatixdy aprdyoy. Na
deiete 61t 1) axohoudia (an )nen eivar porypévn xon dtu ebvon Paowxr axohovdia (axoloudio Cauchy).
(B) [1 pov.] Eotw (an)nen o oxorovdia npaypoatindy aprdpody xo a, z d0o nporyuatixol aprdyol
wote ay > x Yy xdde n € N xou ap, — a. Na detéete 611 a > x.

(v) [0.8 wov.] Aivetar n axohovdia (p)nen pe 1 = 1 xo Tpt1 = Ty — sinz, yio xdde n € N.
No defZete 61t 0 (2n)nen ebvar suyxhivousa xor va utoloyioete to 6pté e. [Trddein: Na Poeite
apytxd TN povotovia tne ouvdptnone f(z) = & — sinx oe xatdhhnho ddotna.]

(0) [1.2 wov.] INa xadewd and tc mopaxdte axohoudics va to utoloyicete 1o bpid e (av
undpyet) A va deilete bt dev undpyet
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Oépa 3. (o) [1 pov.] Eotw f : [a,B] — R woa ovveyhic ouvdptnor. Na deifete 6t n f eiva
pparypévr xou 6Tt uTdipyEL To € [a, B] dote f(zg) > f(t) yioa xdde t € [a, 5].
(B) [1 pov.] Eotw f,g : [a, ] = R d0o ocuveyeic ouvaptioec ye max{f(t) : t € [a,p]} =
max{g(t) : t € [a,f]}. Na deilete d1 uvndpye: € € [a, 8] dote f(§) = g(&).

Oépa 4. [1 wov.] Aivetar pio Gwsxf]g owdptnon f : (=75, g) — Ry my onola toylet
e* =1+ f(z)sinz yia xdde = € (—F, 5). No unohoyioete v i f(0) xou v Betfete 611 1 ou-

vaptnon f etvar tapaywyiowr, utokoyilovtag Ty napdywyo g og xdie anueio Tou tediov optopo.

Oépa 5. [1 wov.] Alveton 61t 1 suvdptnon f : [0,4+00) = R eivon ouveytic, woyler f(0) =0 xou
1 [ ebvou mopaywyiown oto (0,+00) pe ) ouvdptnon f’ va eivan yvnolwg ad€ousa. Na deiete ot
n owvdptnon g : (0,+00) = R ye g(z) = @ elvar yynoiwe adZouoa.

Oépa 6. [1 pov.] Nu cuyxpronv ot apriuof 20172017 xar 20162018,

Ocpa 7. [1.5 pov.] o xadéva and o mopaxdte dpto va to unoloyioete (av vndpyet) B va
del€ete OTL BeV UTAPYEL
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